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Ata de Julgamento – 19ª Sessão Ordinária  

(19.1 Sessão Virtual) 

 

Aos 07 dias do mês de novembro do ano de 2024, a partir das 13:01 horas, reuniu-se o 

Egrégio CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento virtual por meio eletrônico, 

sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

Presidente. O Colegiado apresentou a seguinte composição: DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO.  

 

Foi dada ciência da pauta de julgamento desta sessão à representante do Ministério 

Público, a Excelentíssima Senhora Doutora LUCIANA MARIA VIANNA DIREITO, Procuradora de 

Justiça. 

 

 Foram adiados/retirados de pauta os seguintes processos: 

 

1. 0000793-89.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE DARCY DA SILVA SCISINIO DIAS  

ADVOGADO MARCO AURÉLIO DA SILVA SCISINIO DIAS  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

Foram julgados virtualmente os seguintes processos: 

 

 

2. 0000811-13.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos não abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 
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PROPNTE DESEMBARGADOR RICARDO RODRIGUES CARDOZO, PRESIDENTE DO TRIBUNAL 

DE JUSTIÇA  

 

Por unanimidade de votos, foi aprovada a resolução, na forma como proposta. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA 

DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, 

DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES.  

 

3. 0000651-85.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE MARCELO CAMPOS CHAGAS  

ADVOGADO ANA CAROLINA VIEIRA DE AZEVEDO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. 

ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

4. 0000753-10.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 
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RECTE ALCIONE REGIS GUIMARAES PESTANA  

ADVOGADO ANA CAROLINA VIEIRA DE AZEVEDO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. 

GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. SUELY LOPES MAGALHAES. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

 

5. 0014699-89.2020.8.19.0066 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM VOLTA REDONDA 6 VARA CIVEL 

APTE WALTER MOTTA NETO  

ADVOGADO MARCEL ALVES BRITO  

ADVOGADO RONALDO BARBOSA ARGENTO  

APDO CARTÓRIO DO 1º OFÍCIO DA COMARCA DE VOLTA REDONDA, PELO OFICIAL 

REGISTRADOR EDUARDO SÓCRATES CASTANHEIRA SARMENTO FILHO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso de apelação, nos termos do voto da 

Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. CAETANO 
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ERNESTO DA FONSECA COSTA.  

 

6. 0018251-29.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO ADOLPHO LETICHEVSKY  

ADVOGADO LIANNA FROTA CODINA  

APDO CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurso e, em reexame necessário, foi confirmada 

a sentença, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA.  Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO.  

 

7. 0276831-05.2020.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 4º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO MARIA REGINA CAMPANA CALDAS  

ADVOGADO MARIA REGINA CAMPANA CALDAS  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA.  

 

8. 0860486-07.2023.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 8º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  

INTERESSADO PATRICIA DARLENE DA SILVA  

ADVOGADO LEONARDO GOMES FERREIRA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

9. 0876656-54.2023.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  

INTERESSADO MARIA DE FATIMA GONZALEZ STOLNICKI  
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ADVOGADO MAURO SERGIO MOURA DE SOUZA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA 

DE ALMEIDA FILHO.  

 

10. 0168037-50.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  

INTERESSADO ETZ PARTICIPAÇÕES LTDA  

ADVOGADO MARCO AURELIO ALVES MEDEIROS  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. 

GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES.  

 

11. 0345312-49.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
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PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 8º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO ROSANGELA DA ROCHA PINTO DE ABREU SANTOS  

INTERESSADO JOAO CARLOS DA ROCHA PINTO  

ADVOGADO MARCELO DOS SANTOS CAVALIERI VALLOIS  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto 

do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO.  

 

12. 0809280-65.2023.8.19.0061 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM TERESOPOLIS 1 VARA CIVEL 

SUSCTE CARTÓRIO DO 3º OFÍCIO DE JUSTIÇA DE TERESÓPOLIS  

ADVOGADO GUSTAVO KLOH MULLER NEVES  

ADVOGADO FELIPE KEVORKIAN MADDALENA  

INTERESSADO MUNICÍPIO DE TERESÓPOLIS  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do reexame necessário, por ausência de previsão 

legal, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 
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DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA.  

 

13. 0016595-03.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 6º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  

ADVOGADO SERGIO MANDELBLATT  

INTERESSADO ANTÔNIO ALBERTO FERRETI FILHO  

ADVOGADO ANTONIO ALBERTO FERRETTI FILHO  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi parcialmente reformada a sentença, nos 

termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO.  

 

14. 0300939-30.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO 9° OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO LUCILIA RAIMUNDA DE SOUZA  

INTERESSADO EDUARDO BAPTISTA DE SOUZA  
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ADVOGADO JIMMYSON JACOB JORGE  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi parcialmente reformada a sentença, nos 

termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

15. 0039237-67.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  

INTERESSADO ALOISIO MANES LOPES  

ADVOGADO FABIANA DE OLIVEIRA RAMOS  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

16. 0144986-73.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 07 de novembro de 2024 Página 10 
 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 7º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO    RAW GERENCIAMENTO ADMINISTRAÇÃO E LOCAÇÃO DE IMÓVEIS LTDA EPP  

ADVOGADO NICOLLY CICHESKI PAES  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

17. 0172767-12.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO SYLVIA BORGES DA FONSECA BERWANGER  

ADVOGADO RICARDO AMITAY KUTWAK  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 
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DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

18. 0001934-54.2021.8.19.0033 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM MIGUEL PEREIRA VARA UNICA 

SUSCTE CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DE MIGUEL PEREIRA  

INTERESSADO ESPÓLIO DE ROGÉRIO CAVALCANTI VAN RYBROEK, POR SUA 

INVENTARIANTE   PATRICIA CAVALCANTI VAN RYBROEK  

ADVOGADO LETÍCIA DE FARIA SARDAS  

ADVOGADO FÁTIMA CRISTINA MENEZES PIRES  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do reexame necessário, por ausência de previsão 

legal, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA 

DE ALMEIDA FILHO.  

 

19. 0000762-69.2024.8.19.0810 

CLASSE Licenças de Juízes de 1a. instancia 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM DGPES - DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA MAGISTRATURA 

OFTE  MÁRCIA DOS ANJOS E SILVA GONÇALVES, DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE 

PESSOAL DA MAGISTRATURA  

INTERESSADO ALESSANDRO OLIVEIRA FELIX, JD  

INTERESSADO ALEXANDRE CUSTODIO PONTUAL, JD  
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INTERESSADO JOAO LUIZ FERRAZ DE OLIVEIRA LIMA, JD  

 

Por unanimidade de votos, foi homologado o período aquisitivo de Licença Especial dos Juízes 

de Direito mencionados, para o mês de setembro de 2024, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

20. 0000135-65.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

AGRTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO CARLOS ROBERTO COSTA  

ADVOGADO MARCOS FELIPE BAPTISTA MAGALHÃES  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. SUELY LOPES 

MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA e DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO e DES. MARCUS HENRIQUE 

PINTO BASÍLIO.  

 

21. 0000287-16.2024.8.19.0810 
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CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE  SERVIDOR  

ADVOGADO CICLONE RIBEIRO PERBONI  

ADVOGADO CRISTIANO MESCOLIN DO CARMO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA e DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO.  

 

22. 0000318-36.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE  EDUARDO PACHECO RIBEIRO DE SOUZA  

INTERESSADO JAIME EDUARDO SIMÃO  

ADVOGADO PEDRO NAVARRO CESAR  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO 
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ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA e DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO.  

 

23. 0193445-53.2015.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE ANDERSON PEREIRA EVANGELISTA  

ADVOGADO ANDERSON PEREIRA EVANGELISTA  

APDO ESPÓLIO DE GERALDO MOREIRA, REPRESENTADO POR ANTONIA DE PAULA MOREIRA  

ADVOGADO MARCIA MOREIRA GABRIEL  

APDO CARTÓRIO DO 3º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  

 

Por unanimidade de votos, deu-se provimento ao recurso de apelação, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA e DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.  

 

24. 0077814-22.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  
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INTERESSADO ANDRÉIA LEITE CARVALHO E AQUINO  

ADVOGADO FABIO PINTO DIAS  

ADVOGADO THAYNÁ MACHADO CASTANHEIRA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA e DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.  

 

25. 0863461-02.2023.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 10º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO KARINE LOPES NARAHARA  

ADVOGADO ANTONIO MARTINS DE ALMEIDA  

ADVOGADO RODRIGO DE AZEREDO FERREIRA PAGETTI  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi parcialmente reformada a sentença, nos 

termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA e DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.  
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26. 0000613-73.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

EMBGTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO PEDRO HENRIQUE FRANCISCO CASTILHO  

 

Por unanimidade de votos, rejeitaram-se os embargos de declaração, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

27. 0000813-80.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE DANIELLE COUTINHO DA CUNHA GOMES, JD  

INTERESSADO JÉSSICA RODRIGUES PORTO  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a nomeação da interessada, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO. Participaram do 
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julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

28. 0000765-24.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE MARIA DO CARMO ALVIM PADILHA GERK, JD  

INTERESSADO LUIZ GUSTAVO DE CASTRO MENDES  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a exoneração do interessado, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA e DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.  

 

29. 0000812-95.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE ALESSANDRO OLIVEIRA FELIX, JD  

INTERESSADO GERALDO DOS SANTOS SOARES  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a nomeação do interessado, nos termos do voto do 
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Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA e DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.  

 

30. 0000829-34.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE JULIANA GONÇALVES FIGUEIRA PONTES, JD  

INTERESSADO CAMILA STALLONIO DE SOUZA LEAL GUIMARÃES  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a exoneração da interessada, a contar de 

13/01/2022, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA.  Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO.  

 

31. 0000830-19.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE RODRIGO JOSÉ MEANO BRITO, JD  
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INTERESSADO ADRIANA FIGUEIRÊDO DE CARVALHO OLIVEIRA  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a exoneração da interessada, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

32. 0000833-71.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE RODRIGO JOSÉ MEANO BRITO, JD  

INTERESSADO TADEU ANTONIO DOMINGUES BARROS  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a exoneração do interessado, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.  Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

33. 0000836-26.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 
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RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE RODRIGO LEAL MANHÃES DE SÁ, JD  

INTERESSADO MARCELLE PORTILHO GONCALVES LOPES  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a recondução da interessada, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA 

DE ALMEIDA FILHO.  

 

34. 0010375-35.2019.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM ARARUAMA 1 VARA CIVEL 

EMBGTE CATARINA PRADO CARDOSO DE CASTRO  

ADVOGADO PAULINO DA SILVA CARVALHO NETO  

EMBGDO CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DE ARARUAMA, POR SEU DELEGATÁRIO DARIO PAULO 

DE SOUSA JUNIOR  

 

Por unanimidade de votos, rejeitaram-se os embargos de declaração, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.  Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA 
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PEREIRA DE OLIVEIRA.  

 

35. 0000834-56.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE RODRIGO JOSÉ MEANO BRITO, JD  

INTERESSADO    GLEYCE CARVALHO PINTO GUEDES  

 

Por unanimidade de votos, foram homologadas a EXONERAÇÃO de Gleyce Carvalho Pinto 

Guedes, da função de 2º Suplente de Juiz de Paz junto ao Cartório do Registro Civil de Pessoas 

Naturais da 1ª Circunscrição do 1º Distrito da Comarca de Duque de Caxias, bem como sua 

NOMEAÇÃO para exercer a função de Juíza de Paz Titular, junto ao aludido Cartório, ambas a 

contar de 09/12/2024, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA.  

 

36. 0000879-60.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos não abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

REQTE WILSON MARCELO KOZLOWSKI JUNIOR, JD  

 

Por unanimidade de votos, foi concedida autorização ao Magistrado para residir fora da Comarca 

em que atua, nos termos do voto do Relator. 
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES.  

 

37. 0000878-75.2024.8.19.0810 

CLASSE Licenças de Juízes de 1a. instancia 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM DGPES - DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA MAGISTRATURA 

OFTE    MÁRCIA DOS ANJOS E SILVA GONÇALVES, DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE 

PESSOAL DA MAGISTRATURA  

INTERESSADO BRUNO VINICIUS DA ROS BODART DA COSTA, JD  

INTERESSADO RHOHEMARA DOS SANTOS CARVALHO ARCE MARQUES, JD  

 

Por unanimidade de votos, foi homologado o período aquisitivo de Licença Especial dos Juízes 

de Direito mencionados, para o mês de outubro de 2024, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

38. 0000854-47.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE HEITOR CARVALHO CAMPINHO, JD  
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INTERESSADO IZABEL CRISTINA LISANDRO AREAS TINOCO  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a recondução da interessada, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

Ao final da sessão foram computados 37 processos julgados e 01 processo 

adiado/retirado de pauta. 

 

Lavrada esta ata da sessão virtual, na forma do artigo do 32 do Regimento Interno do 

Conselho da Magistratura combinado com artigo 91 do Regimento Interno deste Tribunal de 

Justiça, dos dados constantes do Sistema eJUD, em especial do Gerenciador da Sessão de 

Julgamento e do Relatório de Votação, com os votos e anotações que dele constam. 

  

Rio de Janeiro, em 08 de novembro de 2024. 

 

Desembargador RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

Presidente  

 

Thais de Castro Cerqueira 

Secretária do Conselho da Magistratura 

 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 28/11/2024. 
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